

Программа «Земский учитель»

В КАКОМ СЛУЧАЕ МОГУТ ОТКАЗАТЬ

Школам в небольших городах и селах нужны учителя, поэтому искусственных препятствий создавать никто не будет. Но всё же кандидату могут отказать в участии в конкурсе, если он:

- неправильно подготовил документы, например, предоставил незаверенную копию трудовой книжки – тогда педагог может подать документы заново, главное – успеть уложиться в сроки;
- собрал не весь перечень документов – в этом случае можно дособрать информацию и снова обратиться с заявлением в комиссию;
- в ходе проверки документов выяснилось, что специалист не соответствует критериям, которые предъявляют к кандидатам, участвующим в конкурсе – например, он старше 55 лет.

Также педагог, победивший в конкурсе, может потерять свое место, если не заключит договор со школой до 1 сентября 2023 года. Если крайний срок наступил, а кандидат так и не приехал по месту назначения, он автоматически лишается всех привилегий, а его должность отдается специалисту, который занял в конкурсе второе место (если тот захочет участвовать в программе).